

Мере предострожности при руковању препаратом и при његовој примени:

Приликом руковања, треба се придржавати општих мера предострожности. Обезбедити заштиту коже и слузнице, радити у проветреном простору, носити полумаску за фину прашину. За време рада са препаратом не јести, не пити и не пушити.

Симптоми тровања: Малаксалост, поспаност, главобоља, вртоглавица, повраћање и дијареја.

Некада се испољавају и знаци надражајног деловања на кожу и слузнице, посебно дисајних путева. Тешка тровања се манифестују хипотензијом, хиперпирексијом, хипогликемијом, психомоторним немиром и диспнејом.

Прва помоћ и лечење: У случају инхалације, затрованог извести на свеж ваздух, оставити га да мирује и по потреби се обратити лекару. У случају ингестије, дати 2-3 чаше воде, изазвати повраћање и дати салинске лаксативе. У тежим тровањима примењује се инфузија хипертоног раствора глукозе, а по потреби мере кардио- и респираторне анимације. Уколико доспе на кожу, контаминирану површину добро опрати водом и сапуном, а уколико дође до контаминације очију извршити испирање са доста воде. Уколико је потребан савет или детаљнија упутства консултовати **Национални центар за контролу тровања, ВМА, Црнотравска 17, Београд, тел. 011-360-84-40.**

Складиштење и начин уништавања: Препарат чувати у оригиналном паковању, у нормалним условима складиштења, одвојено од хране, пића и сточне хране. У случају просипања препарат сакупити механички и одложити на за то одређено и адекватно обезбеђено место (контејнер). Контаминирану површину опрати водом и детергентом, водећи рачуна да не дође до контаминације вода. Са празном амбалажом поступати у складу са Правилником о садржини декларације и упутства за примену средства за заштиту биља, као и специфичним захтевима и ознакама ризика и упозорења за човека и животну средину и начину руковања испражњеном амбалажом од средства за заштиту биља (Службени гласник РС 21/ 12).

Чишћење прскалица и заштитне одеће : После завршене примене препарата, сва опрема мора темељно да се очисти. У резервоар прскалице треба додати воде, добро испрати и са тим садржајем испрскати већ третиране површине. После тога добро испрати распрскиваче и црева за довод препарата. Опрати са минималном количином воде спољашност прскалице. После прања оставити да се све добро осуши, па однети у просторије предвиђене за чување пољопривредне механизације. Заштитну одећу опрати детергентом и испрати са већом количином воде.

По решењу Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде број 321-01-353/2013-11 од 15.05.2013. и 321-01-2346/2013-11 од 15.04.2014



Фунгицид са несистемичним и протективним деловањем против проузроковача пламењаче кромпира и чађаве пегавости лишћа и краставости плодова јабуке

TITULAR 75 WDG

Фунгицид у облику вододисперзibilних гранула (WDG), жуте боје



10kg

ПРЕ УПОТРЕБЕ ОБАВЕЗНО ПРОЧИТАТИ УПУТСТВО ЗА ПРИМЕНУ

Примена из ваздухоплова није дозвољена

Хемијски састав: mankozeb 750+/-25 g/ kg (тех. чистоће мин. 92%)
IUPAC-YU: mangan-etilenbis-(ditiokarbamat)-polimer- kompleks sa cinkom
CAS broj: 8018-01-7

Произвођач: AGRIA S.A , Asenovgradsko shose br. 4009, Plovdiv, Bulgaria

Заступник: AGRJA RSL, Краља Петра Првог 48/16, Сремска Митровица, Србија, тел.022/636 548

Ексклузивни дистрибутер: Agroarm d.o.o.

Моше Пијаде 19Б, 11224 Врчин – Београд

Датум производње и број шарже: отиснути на амбалажи

Рок употребе: 3 године од датума производње

Паковање: 10kg

Agroarm



TITULAR 75 WDG је несистемични фунгицид са протективним деловањем који се користи :

- у засаду јабуке за сузбијање проузроковача чађаве пегавости лишћа и краставости плодова (*Venturia inaequalis*), 20-25 g на 100 m², 2-2,5 kg/ha, пре остваривања услова за заразе, почев од фенофазе мишије уши (54 BBCH - скале).

- у усеву кромпира за сузбијање проузроковача пламењаче (*Phytophthora infestans*) у количини од 2-2,5 kg/ha (20-25 g на 100 m²), у време када се остваре услови за појаву заразе, а најкасније по појави првих симптома.

Количина течности по јединици површине: 200-400 l/ha за кромпир, 1000 l/ha за јабуку.

Максималан број третирања у току године: Три пута, у току једне вегетационе сезоне.

Начин употребе и примене препарата: Прскање или орошавање. Одмерену количину препарата сипати у резервоар прскалице до пола напуњен водом. Затим уз стално мешање резервоар прскалице допунити водом. Приликом рада са препаратом не пушити, не јести и не пити. Потребно је носити заштитну одећу и рукавице. Приликом третирања треба поштовати вodosащитне зоне и спречити контаминацију изворишта вода, бунара, дренажних система, отворених одводних система или места где је могуће сливање кише са третираних површина у водотокове, третирајући најмање 20 m удаљено од њих.

Каренца: 21 дан за јабуку, 14 дана за кромпир.

Фитотоксични ефекти за биљке које се третирају: Није фитотоксичан за биљке које се третирају.

Могућност и немогућност мешања са препаратима других активних материја: Може се мешати са препаратима на бази бакар-оксихлорида, металаксил-М, цимоксанила, диметоморфа и пропамокарб-хидрохлорида. Не меша се са инсектицидима киселе реакције (дихлорвос, диметоат, фосфамидон, монокротофос), Бордовском чорбом, сумпорно-кречном чорбом, препаратима на бази пропаргита и средствима за исхрану биља на бази бора.

Обавештења о опасности:

H361d - Сумња се да може штетно да утиче на плод.

H317 - Може да изазове алергијске реакције на кожи.

H400 - Веома токсично за по живи свет у води.

Превенција

P280 – Носити заштитне рукавице, заштитну одећу, заштитне наочаре/заштиту за лице.

P273 – Избежавати испуштање/ослобађање у животну средину.

Реаговања

P302 + P352 – УКОЛИКО ДОСПЕ НА КОЖУ: Опрати са доста сапуна и воде

P308 + P313 – Ако дође до излагања или се сумња да је дошло до излагања: Потражити медицински савет/мишљење

P391 – Скупити просути садржај.

Одлагање

P501 – Одложити садржај/ амбалажу на за то одговарајуће место.

EUN 401 – Придржавати се упутства за употребу да би се избегли ризици по здравље људи и животну средину.



ПАЖЊА

